
TÉXTIL

BOLSAS

MÓBIL

FESTAS

COCHE

ESCRITURA

grafidozon@gmail.com
680627729

Dispoñemos de moito máis, 
CONSÚLTANOS!

GrafiDozón   somos una 
empresa que nace para 
dar servicios de serigrafía, 
bordados, merchandising...

Os nosos valores baséanse 
en escoitar ao cliente, ser 
transparentes, rápidos nas 
entregas, perfeccionistas e 
sobre todo tentar marcar a 
diferencia.



CORAL 
MK170CV
MK170WC

150 g/m² 
100% algodón
Entallada

Tallas:
S-2XL

BASICA
MK020WV

130 g/m². 
100% algodón
Cubre costuras no pescozo

Tallas:
S-2XL

PALM MK023CV
MK023WC

190 g/m² 
100% algodón
Pescozo redondo

Tallas:
S-5XL

KING MK022CV
MK022WV

150 g/m² 
100% algodón
Pescozo redondo

Tallas:
S-5XL

MULLER



EXTREME
 

R1217

160 g/m²
Sin puños

Tallas:
S-3XL

3-12 anos

EXTREME
 
MULLER R1218

160 g/m²
Semientallada
Sin puños

Tallas:
S-2XL

POINTER R1204

165 g/m²
Punto liso
Canalé 1x1 nos puños

Tallas:
S-4XL

T



GIBSON C 
 

MULLER

 

MK214CV

GIBSON W
 

MULLER

 

MK214WV

210 g/m² 
Piqué 65%
canalé 1x1
Abertura lateral
Pescozo reforzado Tallas:

S-3XL



POLO BOWIE
 

R0395

200 g/m²
Pescozo e bocamangas en co-
lor solido con canalé 1x1
Detalles decorativos a contras-
te 
Baixo con apertura lateral re-
forzada

Tallas:
S-2XL

POLO GIBSON

 

MK215CV

MK215 WV

210 g/m² 
Piqué 65%
canalé 1x1
Abertura lateral

Tallas:
S-5XL

T



SUNDAY

 

MK171CV

150 g/m² 
100% algodón
Sisas.
Camiseta entallada
Costas estilo nadadora
Costuras laterais.

Tallas:
S-2XL

MK171WV

T



TÉCNICA  
MK525V

130 g/m² 
Texido técnico
Transpirable
Secado rápido Tallas:

S-2XL

BICOLOR 
MK530V

145 g/m²
Bicolor
Paneles laterales
Cubre costuras
Manga ranglán Tallas:

S-2XL

CHAQUETA POLAR
MK610V

280 g/m²
Bolsillos canguro
Cremallera completa invertida
Puño, baixo e boca forrados

Tallas:
S-3XL



SUDADEIRA

 

CAPUCHA

 

MK605V

270 g/m².
60% algodón 
Bolsillo canguro
Cordón plano axustable.

Tallas:
S-3XL

SUDADEIRA DE 
PESCOZO 
REDONDO 

MK620V

270 g/m².
60% algodón 
Pescozo, puños e 
cintura indeformables.
Cubrecosturas con cinta 
espiga.

Tallas:
S-3XL



ARGOS   3211MKT
CHEF 9288MKT

Non-woven.

PISEK 6831MKT

100% algodón reciclado.

LEIZA 1154MKT

100% tela de cáñamo.



GORRA PANEL MCT300V

100% algodón, 180 g/m²
5 paneles
4 buratos de ventilación bordados a contraste
Botón superior forrado a tono.
Peche de velcro.
Visera curvada

GORRA BICOLOR MCT200V

100% algodón, 180 g/m². 
5 paneles.
Visera curvada con finos toques bicolor.
Botón superior forrado a tono.
4 buratos de ventilación.
Peche de velcro axustable.

Tallas:
Única

Tallas:
Única



GORRA SPORT 8072MKT

100% algodón
5 paneles
2 buratos de ventilación bordados a contraste
Botón superior forrado a tono.
Peche de velcro.
Visera curvada

GORRA FIVE 3281MKT

100% algodón 
5 paneles.
Bicolor
Visera con sandwich.
Botón superior forrado a tono.
2 buratos de ventilación.
Peche de velcro.

Tallas:
Única

Tallas:
Única



GORRA LINE 8544MKT

100% algodón. 
5 paneles. 
2 buratos de ventilación bordados. 
Visera curva.
Con ribete en visera e laterais
Cinta interior antisudoral
Peche axustable de velcro.

Tallas:
Única



SOMBREIRO ZELIO 4930MKT

Palla 100%

50gr

Con cinta interior

SOMBREIRO BAUWENS 5504MKT

Sintético

64gr

Con cinta interior

Tallas:
Única

Tallas:
Única

OS SOMBREIROS NON INCLUEN CINTA



SUDADEIRA 
NEN@S

MK606V

270 g/m² 
60% algodón
Capucha
Bolsillo canguro

Tallas:
5-14 anos

BÁSICA 
NEN@S

MK175CV
MK175WV

150 g/m². 
100% algodón

Tallas:
1-14 anos

TÉCNICA 
NEN@S

 

MK521V

130 g/m². 
100% poliéster
Manga ranglén

Tallas:
5-14 anos



MOCHILA LLOREL
5705MKT

26 x 30 x cm, 26 gr.

Poliéster

Cintas de corda negra

Autopeche de corda negro.

Esquinas reforzadas. 



MOCHILA BICALZ
5588MKT

31 x 43 x cm, 50 gr.

Poliéster

Bolsillo de rejilla.

Saida de auriculares.

Cordas autopeche a tono.

Esquinas reforzadas.

MOCHILA  SHAUDEN
5620MKT

34 x 42 x cm, 68 gr.

Poliéster

Cintas axustables.

Cordas autopeche.



MOCHILA TIBAK
6390MKT

38 x 42 x cm, 70 gr.

Algodón orgánico 100%.

Cordas autopeche.

Resistencia de 9Kg

Cor único.

BOLSA FENIN
6833MKT

38 x 42 x cm, 102 gr.

140g/m2

Algodón reciclado.

Asas de 70cm a tono.

Cordas autopeche.

Cintas de corda con argollas.

Resistencia de 9Kg



NEVEIRA COOLCAN
3072MKT

21 x 15 x 15 cm, 68 gr.

NEVEIRA HERTUM
5737MKT

21 x 15 x 15 cm, 36 gr.

Non-woven

MOCHILA DISCOVERY
9012MKT

28 x 38 x 12 cm, 250 gr.

Poliéster

Esquinas reforzadas.

Accesorios en negro.

Costas acolchadas

Cintas axustables acolchadas.



BOLSA SUKREM
5424MKT

40 x 38 x cm, 22 gr.

Poliéster.

Plegable.

Asas curtas.

Color amarillo único.

Varios deseños.



NECESER HALGAR 6832MKT

21 x 12.5 x cm, 18 gr. 
  

Algodón reciclado
Cremallera a tono.    Tirador a tono.

BOLSA KONSUM
3299MKT

38 x 42 x cm, 34 gr.

Poliéster

Plegable

Cordón axustable.



BLOC KINE 3393MKT

9.3 x 14.3 x 1.5 cm, 122 gr.

Polipiel.

100 follas lisas.

ESTUCHE CELES
3987MKT

22.5 cm, 6.5 Ø, 25 gr.

POST-IT LAZZA
5668MKT

REGLA TECIN
1295MKT



USB 6052MKT

2 x 5.8 x 1 cm, 14 gr.

32 GB

Mecanismo xiratorio.

Clip metálico.

LAKAN
6365MKT

BAMBÚ
6612MKT

KIFIC
6410MKT

ZONET
3523MKT



BOLI GRADOX 5735MKT

17.5 cm, 2.3 Ø, 9 gr.

Tinta azul

Pom pom de tela.

CERAS TUNE 9831MKT

5 x 8.3 x 0.8 cm, 39 gr.

Set de 6 ceras
(Vermello, verde, azul, negro e laranxa)

Caixa de cartón.

Acabado brillo.

BOLI FRICUM 5402MKT

14 cm, 0.9 Ø, 8.5 gr.

Tinta azul

Acabado brillante

Mecanismo pulsador.



LLAVERO TOFIN
6488MKT

2.5 x 12 x 0.2 cm, 6 gr.

Poliéster.

Detalles en metal.

PORTADOCUMENTOS
9188MKT

27 x 13 x cm, 38 gr.

Poliéster

Peche de velcro.

Interior forrado.

Accesorio para cinturón.

SOPORTE GUMBOL
6785MKT

7.7 x 3.2 x 7.4 cm, 33 gr.

Base rotatoria 360º.

Sistema de fijación para rejilla.



DRIAN
4947MKT

Set de lentes universais para 
móbil, axustables á cámara 
por pinza. 

9 x 12 x 2.5 cm, 32 gr.

Lentes de aluminio e cristal, 
con efectos -macro- e -gran 
angular- (aumento).

Inclúe 2 Lentes Cristal/ 
Aluminio, Funda Poliéster.

HUNABIK  6591MKT

2.9 cm | 4.4 Ø, 8.4 gr.

Soporte para móbil 
plegable. 

Con adhesivo 3M, de 
fixación extra forte e libre 
de residuos ao despegalo.



RARIAX  4929MKT 

Altavoz de conexión 
Bluetooth®.

Resistente a salpicaduras 

3W de potencia

Ventosa adherente

Compatible con iOS y Android

Inclúe cable de carga mini 
USB.

CUFTON

 

4959MKT

 

4.1 x 9.5 x 2.3 cm, 120 gr.

Batería auxiliar externa 4.000 
mAh de carga.

Cable microUSB

Luz Led

Vida útil de al menos 500 
ciclos de carga.



PAÑOLETA PLUS
3029MKT

100 x 70cm 

SET SELFIE
5471MKT

5 pezas.LANYARD NECK
8780MKT

2 x 50 cm,10 gr.

ABANICO TELA
8096MKT

43 x 23 cm, 47 gr.
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